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           México, D.F., a 28 de Agosto de 2014 
 
DIPUTADO JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso pronunciado al inicio de la Sesión 
Preparatoria del Tercer Año  de Ejercicio de la 
LXII Legislatura de la Cámara de Diputados 

 
Antes de dar lectura  al acuerdo de la Junta de Coordinación 
Política, por el que se propone la integración de la Mesa Directiva, 
quisiera robarles dos minutos de su atención.  
 
Concluye, compañeras y compañeros diputados, un periodo 
legislativo de enorme relevancia para México. 
 
Como presidente de la Cámara de Diputados, ha sido un honor ser 
partícipe de la construcción de los acuerdos políticos necesarios 
para la aprobación de las reformas. 
 
El mérito de lo alcanzado es de todas la fuerzas políticas. Todas las 
voces fueron escuchadas, todos los argumentos atendidos, todas las 
diferencias procesadas en el marco de pluralidad y respeto que 
buscamos siempre promover en la Mesa Directiva. 
 
Agradezco sinceramente a mis compañeras y compañeros diputados, 
que con responsabilidad y compromiso institucional me 
acompañaron en este encargo, a lo largo de estos últimos meses de 
trabajo.    
 
También agradezco a los coordinadores parlamentarios por su 
espíritu de colaboración y diálogo. 
 
Hoy, el Congreso ha dado muestras de ser un actor capaz de 
transformar la pluralidad en acuerdos y transformaciones concretas 
en beneficio de todos los mexicanos. 
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Agradezco muy especialmente a los funcionarios de esta Cámara, a 
los secretarios, a los directores; a toda la gente del servicio 
parlamentario, del servicio profesional de carrera. 
 
La verdad, sin su profesionalismo y sin su compromiso institucional, 
hubiera sido imposible sacar adelante el trabajo en periodos tan 
complicados como el que nos tocó. 
 
Muchas gracias a todas, a todos ustedes. Para mí ha sido un gran 
honor el que me han encomendado, gracias por su colaboración y 
apoyo.  
 
Y muchas gracias por todo lo que, gracias a ustedes, significó para 
mí esta presidencia de la Mesa Directiva. 
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